ADPOI MAPKOY

KAT'KEAA AAOYMINIOY TYITOY INOX






H etaipia pog,

Héca amd TV eumepio ypoOveV omd TV 10pvon TG, £XEL AMTOKTNGEL
GP1LoTN YVAOGON GYETIKA LE TO OVOOLOUEVO HAOVUIVIO KO OVTOG
TPOTOTOPOG, KATAPEPE VO KOTATOYOEL AVAUEGH GTIC KOPLPOIES
ETOPIEC OTO YDPO TNG KATOUGKELTG OLOKOGUNTIKMOV KIYKALOMUATOV
alovuviov, Tomov voE.

Ed® kot moALd xpoVia, divovtag 1dtaitepn onUacio oty Tot0TNTo,
TPOGPEPOLLLE oL LEYAAN TTotKIAla e€apTnUdTOV, T OTTOio
GLVOLALOLV TNV OVTOYT| LE TN PIVETGO KO T1 AELTTOVPYIKOTITAL.

To VMK amd 10 omoio KaTaoKELALOVTOL, KAVEL TO E10M HOIG
GOpavota Kot avOEKTIKA 6T GKOLPLA.

Emiong, pe t duvatodtnta mov £Y0VE Y10 S1pOPETIKOVS
GLVOVAGHOVE TOV EWMV HaG, ElaoTE 6 BEoM Vo TETVYOVUE TO
a1oONTIKO amotédeoua mov KABE TEAATNG Hog emBLEL £TGL OOTE Vo
Kavomolovpe Kabe amaitnon tov, emPefardvovtos €161 ToV
EMOLYYEALATIONO KO TNV a&lomoTion TG ETAPiog Lo,

Eniong, epyouaote 6To ¥OPO cogc, Yo TNV aKpPn EKTIUNOCT TOV
KOGTOVC TNG KOTAoKELNG Tov embupeite, yopig kKapia emPapovon.
2’ autdv T0V KaTdA0Y0, TapadETovpe OAN TNV YKAUO TOV
eCAPTNUATOV LLOG DOTE VO ODGOVUE [Uid OGO TO SLVATOV TTO TATPY)
EIKOVOL TNG ETAPIOC LLOGC.

[Mo meprocdtepeg TANPOPOPIES, [N OIGTACETE VO, EMKOIVOVIGETE
padi pog.

Website : www.afoimarkou.gr
Email : afoimarkou@gmail.com
Phone : 6978890787-6978890788




MP 421 Wip 422
L160kg/mt 0,090 kg/mt
40
—
L
MPp 423
Il ” 1170 kg/mt
MP 422
0.090 kg/mt

MP 422
0.090 kg/mt

MP 424
1,180 kg/mt

/

-

T

] J




.
\_
o




N\

216

/. @30 a0 /7 ga
/ ) / /» ./.
' =Tsoxs0 L=T80X30 rdl =ysox30 L=T80X30
0-90° | 0ase J 0-40° /| 0-a5°490° J
4 =Tsox30 =rsox30 | [ =T80x30 = L=T80X30
0-40"+90° | o-a0res0r | ouse90 e 05 0-40°490°+ 0-40°
- f= L 4 4
J J J J







|

~ o e o |
3

MP 800 1400 kg/mi MP 801 1,380 kg/mi
30
MP 803
0.180 kg/mt
© I
MP 802

J
1.600 kg/mt . 1.500
] MP 802°‘A Kg/mt
0
Mp‘803"__‘l\£7 — MP 803

MP 522 MP 522

e 4T

4

0,180 kg/mt 0,065 kg/mt 0,180 kg/mt 0,065 kg/mt
% | |
‘Tmﬂ / /
MP 522 : ~ B /
0,065 kg/mt
,/ / / [T80X30
J J

=Is0xs0 | Grso2 [ GP 802

-




|

COD No. h #
ITEM Nr. (mm) | Paralel
MLA 853 850 3
MLA 854 850 4
MLA 954 950 4
MLA 955 950 S
COD No. h #
ITEM Nr, (mm), | Paralel
MLC 853 850 3
MLC 854 850 4
MLC 954 | 950 4
MLC 955 950 5

— n —
P T T
. < - -
Ko Q=@ Ho =9
» )
Bo @-H=® - -
. I . 1
.
JO — J-n e (—
I= 110 110
COD No. h COD No. h
ITEM Nr. (mm) ITEM Nr. (mm)
MLA85CD | 850 MLAB5CS | 850
MLA95CD | 950 MLA95CS | 950
N -1 R
-}
" )
4]
"
]
= —
o™
COD No. h #
ITEMNr_| (mm)__| Paralel
MLB 853 850 3
MLB 854 850
MLB 954 950 4
MLB 955 950 5




=iy
W/l




-




7\ |
MP 412
%
"

A

8

—/

MP 414
0.865 kg/mt

D 50-60

J J >,

MP 411 MP 413
0.940 kg/mt 0.870 kg/mt

MP 412
0.070 kg/mt

MP 412
0.070 kg/mt

e

MP 415
1.030 kg/mt

MP 416
0,870 kg/mt

/ 4

r T Y

~

4 @ 50-60




JL=ZT80X30

4/' ‘

L=T80X30







12-

230

230

216

216

& 1 =

>

@40

@40

@16




13-

4 @50-60 [ @5060 @ 50-60




-14-




15-

250

250

GP 502




-16-

@16

0-90°

@216

@16

216

216

216

AN | T




17-

Y (w101 M8X90 Hexagonal Socket Screw I , )
MV 102 Mé6X100 Hexagonal Socket Screw
MV 103 MéX60 Hexagonal Socket Screw
MV 104 Mé6X30 Hexagonal Socket Screw
MV 105 M8X60 Hexagonal Socket Screw
MV 107 M8X110 Hexagonal Socket Screw
MV 108 M6X70 Hexagonal Socket Scrow. .
\ MV 109 MéX40 Hexagonal Socket screw) | MV 200
Bm.. \\\\\ i 3\ (wv 110 Installation Screws .
'y MVS 110 , Inox Instaliation Screws » ki
MV 106
a

MV 190 MV 202

MA 101 M8X110 a Q MA 104 MB‘:

MA 107 M10X110 MA 110 M10 MA 106 M5
MA108 M10X150 1
: t | —
-+
P —_ = =
A ' .
(" xOD NO 2 L KOD NO ) E )
ITEM Nr. (mm) (mm) ITEM Nr. (mm) (mm)
MA 301 20 350 MA 301 D 20 140
MA 301 A 20 230 MA 401 18 350 MA 301 C
MA 301 B 20 200 MA 401 A 18 200 MA 411
MA 301* 20 220 MA 501 22 350
*Produced from pipe J MA 501 B 22 200




A®OI MAPKOY

KATKEAA AAOYMINIOY
TYIIOY INOX



Website: www.afoimarkou.gr Email: afoimarkou@gmail.com
Phone: 6978890787-6978890788




